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Úkol: Doplňte do kris-krosu pojmy, k nimž máte indicie v legendě. V barevně zvýrazněných políčkách vyjde tajenka. 
Metodou volného psaní pojem z tajenky okomentujte. 
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Legenda: 
nejtvrdší část lidského těla = sklovina 
nejběžnější nemoc na Zemi = zubní kaz 
enzym, který produkují slinné žlázy = ptyalin 
organická látka, která je rozkládána ptyalinem = polysacharid 
chuť, která je vnímána na špičce jazyka = sladkost 
chuť, která je vnímána u kořene jazyka = hořkost 
chuť, která je vnímána po stranách jazyka blíže k jeho špičce = slanost 
chuť, která je vnímána po stranách jazyka blíže je kořeni 
reflex, který přesouvá sousto z ústní dutiny do krku = polykací 
reflex, který přesouvá části potravy z trávicích trubic do ústní dutiny a odtud ven = dávicí 
látka, která pokrývá povrch zubu v místě kořene = zubovina 
přední zuby = řezáky 
zuby, které vyrůstají u dospělého chrupu mezi zuby třenovými a řezáky = špičáky 
soubor zubů = chrup 
část zubu, která vyčnívá z dásně = korunka 
organismus, který způsobuje zubní kaz = bakterie 
zánětlivé onemocnění postihující dásně a závěsný aparát zubu a vedoucí až k vypadávání zubů = paradentóza 
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